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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας (Α.Ε.Α.) 
προσδίδουν ιδιαίτερη σημασία στην επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών 
τους Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς 
χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για 
τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Προς τούτο, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του 
Αρχηγείου εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες 
προς το σκοπό της άμεσης διευθέτησης και ικανοποίησης των όποιων ανακυπτόντων 
αναγκών - προβλημάτων. 

Στο πλαίσιο αυτό, σημειώνεται ότι για τη μνημονευόμενη στην εν θέματι Ερώτηση 
φθορά του μισθωμένου κτιρίου όπου στεγάζεται το Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Μαντουδίου, 
συνεπεία του πρόσφατου σεισμού (την 03-11-2023), διενεργήθηκε άμεσα αυτοψία από 
μηχανικούς της Διεύθυνσης Τεχνικής Υποστήριξης/Α.Ε.Α., ενώ την 09-11-2023, με σχετικό 
έγγραφό της, η εν λόγω Υπηρεσία προέβη στην ενημέρωση των οικείων αστυνομικών 
Υπηρεσιών [Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Στερεάς Ελλάδας και Διεύθυνση 
Αστυνομίας (Δ.Α.) Ευβοίας], αφενός μεν για τις σχετικές διαπιστώσεις της κατά την ως άνω 
αυτοψία, αφετέρου δε για τις απαιτούμενες ενέργειες στις οποίες οφείλει να προβεί ο 
ιδιοκτήτης του οικήματος προς αποκατάσταση της λειτουργικότητάς του. 

Επίσης, για το κτίριο όπου στεγάζεται το Α.Τ. Αλιβερίου, αναφέρεται ότι η Κτηματική 
Υπηρεσία Εύβοιας προέβη στη μίσθωση αυτού, κατόπιν σχετικού ελέγχου της νομιμότητας 
της εγκατάστασης και συνδρομής των απαιτούμενων προϋποθέσεων για τη στέγαση 
αστυνομικής Υπηρεσίας.   

Πλέον αυτών, επισημαίνεται ότι, βάσει της υπ’ αριθ. 8039/52747/4-ιστ από            
18-04-2023 Σύμβασης (ΑΔΑ: 6ΑΑΜ46ΜΤΛΒ-Θ30), υλοποιείται Έργο, υπό τίτλο: «Επισκευή     
- συντήρηση κτιρίου στέγασης του Αστυνομικού Τμήματος Σκύρου», που αφορά στην 
επισκευή και αναβάθμιση του συνόλου των χώρων και των ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων του υπόψη κτιρίου, καθώς και τη διαμόρφωση χώρων υγιεινής και την 
κατασκευή υποδομών τοποθέτησης αναβατορίου για ΑμΕΑ και εμποδιζόμενα άτομα. 
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Κατ’ εφαρμογή δε του «Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα Δικαιώματα των Ατόμων με 
Αναπηρία» δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την κατασκευή υποδομών στο 
σύνολο των οικημάτων όπου στεγάζονται αστυνομικές Υπηρεσίες και στις περιπτώσεις που 
αυτό καθίσταται τεχνικά εφικτό, με στόχο την επίτευξη της απρόσκοπτης προσβασιμότητας 
ΑμΕΑ και εμποδιζόμενων ατόμων σε αυτές. Στο ως άνω πλαίσιο, βρίσκεται σε εξέλιξη 
διαδικασία για την εξέταση της συνδρομής των απαιτούμενων προϋποθέσεων κατασκευής 
των προαναφερόμενων υποδομών στα Α.Τ. Ιστιαίας, Καρύστου και Ερέτριας.  

Περαιτέρω, τονίζεται ότι προς το σκοπό της μεταστέγασης του Επιτελείου, των 
Υπηρεσιών έδρας, καθώς και των λοιπών υφιστάμενων περιφερειακών Υπηρεσιών της Δ.Α. 
Ευβοίας, που στεγάζονται σε μισθωμένα κτίρια, από την εν λόγω Δ.Α., σε συνεργασία με τη 
Διεύθυνση Τεχνικής Υποστήριξης/Α.Ε.Α., καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες για την 
εξεύρεση κατάλληλων δημόσιων ακινήτων από τοπικούς Φορείς, τα οποία σημειωτέον θα 
πρέπει να πληρούν τους όρους δόμησης και τις επιτρεπόμενες χρήσεις, αλλά και να εδρεύουν 
στην εδαφική αρμοδιότητα των Υπηρεσιών που θα στεγάσουν. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που 
καταβάλλει το προσωπικό, κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε 
αναγκαία πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, 
ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, 
τρόπο, με απώτερο σκοπό, τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στους 
πολίτες.  

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
 


		2023-12-07T14:08:45+0200




